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il 71%
è più felice della sua

famiglia di origine

chiacchierare guardare �lm
e serie TV a casa

andare fuori
a cena

La famiglia di oggi

il 40%
non ha �gli

il 26%
ha solo 1 

�glio

il 25%
degli anziani

è di supporto
alla famiglia

il 10%
è single  #felicità

il 48%
vorrebbe più tempo libero 
da dedicare a se stesso

 #tempolibero

le attività famigliari preferite sono:
 #attività

Lavoro

il 72%
crede che il

lavoro sia più 
semplice oggi

il 37%
ha fatto 
smartworking 
almeno una volta

solo il 34% è casalinga

il 65% guadagna meno
del partner

il 59% lavora meno ore

 #semplicità #smartworking

 #donne

Sostenibilità

il 43%
acquista prodotti

che rispettano
l’ambiente

il 24%
ogni anno fa una

donazione a un ente
 no pro�t

il 25%
usa l’auto 
il meno 
possibile

 #ambiente

 #donazioni
 #mobilità

Rischi

per il 63%
il rischio più percepito

è la perdita del lavoro
o del reddito

 #preoccupazioni
il 61%
teme i furti 
attraverso 
la tecnologia

 #tecnologia

il 62%
teme una malattia 
improvvisa nel futuro 

 #futuro

il 62%
pensa siano aumentati i 
rischi rispetto al passato

 #presente Tecnologia

il 70%
ha almeno

6 dispositivi
in famiglia

il 48%
non darebbe mai le proprie

password ai famigliari

il 49%
usa smartphone 
e tablet 
con i famigliari

il 95%
usa internet 
tutti i giorni

 #device

 #privacy

 #attività

 #web

59% 56% 55%

Assicurazioni
oggi quasi otto famiglie su dieci 

il 68%
valuta positivamente 
la sua esperienza 
con l’assicurazione

#polizze

 #soddisfazione
il 39%

vorrebbe sottoscrivere 
in futuro una polizza salute

 #salute

Vorrebbero polizze con 
pratiche più veloci, 

personalizzabili 
e accessibili 

 #innovazione

il 36%
ha sottoscritto almeno 
una volta una polizza digitale

 #digital

Economia e consumi

al 41%
piace acquistare
online

 #ecommerce

il 69%
chiede consiglio

ai famigliari
per gli acquisti

 #acquisti

solo 1/3
delle famiglie è tranquillo 
dal punto di vista economico

 #�nanze

il 77%
rinuncia a
qualche spesa

 #consumi

La spesa media
per la casa

 #casa

(79%) posseggono 
almeno una polizza

è di €380


